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DATI TECNICI
technical data - donnes techniques - technische Daten - datos tecnicos - dados écnicos
s | 3 | 4 | 55 | 65 7S 8s

MOMENTO di SOLL.TO MAX
Max lifting moment

Moment d’elevation maximum 46 tm
Max hebemoment

Momentos de elevacion maxima

SBRACCIO MAX ORIZZONTALE
Max horizontal reach

Longueur max du bras horizont 795m | 10m 12m [(14,1m |16,2m |18,4m | 20,6 m
Max auslandung
Alcance maximo horizontal.

ANGOLO ROTAZIONE
Slewing angle
Angle de rotation 410°
Drehwinkel
Angulo de rotacion.

PENDENZA MAX DI LAVORO
Max working heel

Devers max de travail 4°
Max arbeitsneigung
Inclinacion maxima de trabajo

PRESSIONE DI ESERCIZIO
Working pressure
Pression d’exercice 320 bar
Betriebsdruck
Pression de trabajo

PORTATA MAX AL DISTRIBUTORE
Max oil flow

Debit max au distributeur 801/ min
Max pumpenleistung
Alcance max al distribuidor

CAPACITA’ SERBATOIO OLIO
Oil tank capacity

Capacité du reservoir 2101
Inhalt des Oltanks
Capacidad deposito aceite.

PESO GRU (kg)
Crane weight - Poids de la grue 4020 4270 4520 4740 4930 5120 5290

Krangewicht - Peso de la grua.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE MERKMALE - CARACTERISTICAS TECNICAS

Radiocomando a distanza— Radio-Remote control - Commande a distance - Fernsteurung - Control remoto

EBB (Electronic Black Box) - SGS (Sprint Generation System) — SDD (Soft Descend Drive).

Sfili esagonali - Hexagonal section extensions - Extensions hexagonales - Sechskantige Auszlige - Brazos exagonales.

Martinetti sfilo indipendenti - Indipendent ext. cylinders - Verin d’extension indipendants - Unabhangige Auszugzylindere - Cilindros
extension indipendientes.

Valvole flangiate - Flanged valves - Soupapes a bride - Ventile mit Flansch - Valvulas flangeadas.

Limitatore di momento - Load limiting device - Limiteur de moment - Drehmomentbegrenzer - Limitador de momento.

Norma di progetto : EN12999 - Design in accordance with: EN12999 - Normes de calcul: EN12999 - Projekt in Entsprechung der
Norm: EN12999- Norma del proyecto: EN12999.

ACCESSORI - OPTIONS - SUPPLEMENTS - ZUSATZTEILE — OPTIONS
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Attivazione elementi supplementari (no 3s-5s-7s-8s) — Supplementary element activation — Activation elément supplémentaires
— Steuerelemente einfuhrung — Activacion elementos suplementarios — Activacao de elementos suplementares

Verricello - Winch - Treuil - Winde - Cabrestante (2,6 t gru 6S-7S-8S).

Verricello - Winch - Treuil - Winde - Cabrestante (3,6 t gru 2S-3S-4S-5S).
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